

## 创文明城市 做文明市民

从身边小事入手深入推进创文

## 文明养犬劝导队湛河堤上“管事”

□记者 牛超

本报讯“同志，这是你家的小狗吗？请拴上狗绳。”4月15日上午，市青少年宫附近湛河北岸河堤上，翟银环、殷喜平等志愿者劝说一名遛狗不拴绳的市民。

这几名穿着红马甲的志愿者是新华区湛河北路街道文园社区文明养犬劝导队队员。文园社区党支部书记翟银环说，4月初，社区从居民身边小事

入手深入推进文明创建工作，号召辖区党员、居民成立了文明养犬劝导队。40多名队员中，年龄最大的70多岁。文明养犬劝导队经常在辖区巡逻，看到小狗随意便溺、狗主人不及时清理就上前提醒；遛狗不拴绳的市民，马上上前劝导；市民与遛狗者之间发生矛盾时，队员及时调解；遇到流浪狗，便捉住送到相关部门安置。

“居民的事情还是居民自己来解决比较好。大家都出点力，社区才能更美

好。”66岁的队员殷喜平说，她和身边不少邻居退休后经常到河堤上转悠，有时间有精力做志愿者，于是就积极报名加入了文明养犬劝导队，“配合社区对辖区内养犬行为进行规范和引导，是件非常有意义的事情”。

湛河堤是养狗人士爱去遛狗的地方，也是我市居民重要的休闲娱乐场所。为了让文明养犬观念深入人心，趁着休息日人多，文明养犬劝导队来到湛河北岸河堤，宣传文明养犬知识，

劝导大家文明养犬。他们在进行劝导的同时，也会顺手清理狗便。“希望我们的行动可以影响到其他养犬人。”殷喜平说。

另据了解，除文园社区外，湛河北路街道朝阳社区和八北社区也成立了文明养犬劝导队。针对河堤等人员比较集中的地方，三个社区轮流安排志愿者利用双休日开展文明养犬劝导活动，提升居民文明养犬的自觉意识。



4月16日，艳阳高照，市区体育路街头，市民利用手中的购物袋遮阳。

## 假夏天要来

近日，我市气温快速攀升，当天最高气温达到26摄氏度。据气象部门预报，下周我市最高气温将突破30摄氏度，市民将提前感受夏天的热情。 本报记者 张鹏 摄

## 手机失而复得 老人借本报表谢意

□记者 牛超

本报讯“我想借助平顶山晚报感谢好心人杨红涛。”4月14日下午，市民庞振江手拿一封信，气喘吁吁地来到晚报热线办公室，激动地说。

庞振江今年79岁，家住市区开源路北段胜利花园小区1号楼。庞老伯说，4月13日晚7时许，他到市区体育路北段矿工俱乐部看演出，发现手机不见了。他怀疑是忘在家里了，心不在焉地看完演出便匆匆赶回家寻找，但没有找到。庞老伯说，这手机是孙子花了近2000元给他买的，丢失后他心情特别低落。儿子沿着他外出的路线找了一遍，也没找到。拨打手机，电话通着但没人接听。为此，他一夜都没有睡好。

次日一大早，庞老伯又外出寻找，还是没有找到。他回家不久，儿子打电话说手机被同小区8号楼的杨红涛捡到了，让他赶快去8号楼下领。

随后，庞老伯在8号楼下从杨红涛妻子那里拿回了手机。他一再向

对方表示感谢。

据了解，杨红涛在中国平煤神马二矿机电一队上班。4月13日晚上，他路过胜利街小学时在路边捡到了这部手机。在原地等了一会儿没人找，

他便将手机带回了家。因为第二天还要上班，他早早就睡了。第二天庞老伯的儿子拨打电话，他才算找到失主。

“我真的特别感动，就写了这封感谢信。”庞老伯说。

## 河南三石投资公司确权公告

为加快推进河南三石投资公司清偿兑付工作，按照有关法律、法规及相关规定，现就河南三石投资公司确权登记有关事项公告如下：

一、登记时间 自本公告发布之日起至2023年5月19日止，进行集中确权登记。

二、登记地点 平顶山市新华区长青路西侧方圆商务宾馆202室。

三、登记范围 河南三石投资公司集资参与人、一般债权人。

四、须提供的资料凭证

集资参与人须提供：  
1.集资参与人本人有效身份证件原件及复印件(包括户口簿原件及复印件)；集资参与人不能到现场确

权登记的，受托人需要提供本人有效身份证件原件及复印件、委托书原件。

2.集资参与人资金凭证原件及复印件，包括合同、票据等原始凭证。

3.集资参与人用于领取返还款项所开立的存折、银行卡等个人账户信息。

债权人须提供：债权人本人有效身份证件原件及复印件(包括户口簿原件及复印件)、债权凭证。

联系电话：0375-4973334

河南三石投资管理有限公司涉嫌非法吸收公众存款案工作组

河南三石投资管理有限公司涉嫌非法吸收公众存款案专案组

2023年4月17日

小手拉大手 共创文明城

## 流动志愿服务队

## 闪耀学校周边

□记者 毛玺玺 通讯员 张大勇

“您好，现在是学生放学高峰期，请您不要在公共场所吸烟……”4月13日中午放学时间，在新华区光明路小学教育集团总校门口，创文志愿者劝一名在路边等待接孩子的家长。

连日来，每逢上下学时间，一支支头戴小红帽、身穿红马甲、臂戴红袖章的志愿者队伍会按时出现在新华区各学校周边，对路人进行文明劝导，成为城市一道亮丽的风景线。

据了解，为助力创文，新华区教育局充分发挥教育引导主阵地作用，以“文明创建 教育同行”为主题，不断深化拓展“小手拉大手 共创文明城”主题实践活动，着力营造“教育一个学生、带动一个家庭、影响一个社区、文明整个社会”的良好氛围，不断掀起“小手拉大手”创文热潮。

“三岗一队，创文标配”，这是新华区教育局“小手拉大手 共创文明城”队伍建设基本保障。师生志愿者组成的卫生监督岗、家长志愿者组成的护学岗、教体局干部组成的文明监督岗，活跃在学校周边的一支支流动志愿服务队成为新华区一抹耀眼的“志愿红”。

据不完全统计，今年以来，新华区启动“小手拉大手 共创文明城”主题实践活动后，各学校志愿服务队人数达1400余人，进入小区开展环境卫生整治40余次，走上街头开展文明劝导50余次，通过“小手”带动，“共创文明城”已成为越来越多新华区居民的思想自觉和行动自觉。

## 新闻短波

4月16日，孙刚爱心联盟志愿者到新华区建设街社区光明小区开展志愿服务活动，上门为行动不便的袁焕香老人理发，同时为50余名小区居民提供了测血压、测血糖、修理小家电等志愿服务。

(王亚楠)

4月14日上午，新华区曙光街街道李庄村举办“传承好家风 共筑好家庭”文化大课堂活动。据该村妇联主席徐洁介绍，系列活动每隔一周举办一次，课堂内容包括家风传承、和谐关系、沟通技巧等。

(高红侠)